



市二高大门口设置扫码入校提示牌

四中校长入校扫码

# “疫”不容辞 “码”上行动

## 我市各学校严格执行扫“两码”入校

□记者 耿剑 文图

本报讯 8月12日上午7点30分,平顶山市第四中学校长杨全军入校时先在大门口扫码,然后进行体温测量……据介绍,自8月6日以来,我市各学校先后执行扫“两码”入校的规定,凡入校值班领导及教师均须出示健康码和行程卡,

并测温登记,才能进入校门。

8月12日上午,记者在市四中学校门口看到,入校通道除了张贴两张扫码图外,还张贴了学校封闭管理告知单和入校流程指示。除要求佩戴口罩和测量体温外,还新增了出示健康码和行程卡的要求。如果是校外人员进入校园,还需与该校工作人员联系确认并取得值

班领导同意,才能登记个人信息进入。

在市第二高级中学大门口,记者看到入校提示牌上,健康码和行程码都在最醒目的位置,值班门卫介绍说,学校值班人员每天入校都要扫描“两码”,否则可拒绝让其进入。通过走访我市多个学校,记者发现,各学校均在醒

目位置张贴了“两码”。

据介绍,由于疫情不确定因素增多,为确保出行安全,8月6日起,我市各学校相继启动扫“两码”入校新规。实施“两码”查验管理,主要是为了提升教职工们“知码、懂码、有码、用码”的意识,为校园筑起常态化疫情防控的铜墙铁壁。

## “文明我先行”小记者征稿受关注

本报讯 近日,由平顶山日报社教育中心推出的“文明我先行”小记者征稿活动受到了广大小记者的关注,小记者纷纷积极投稿。

“快来看看,这幅绘画作品画得真好!”湛河区开源路小学小记者金楷淳今年投稿非常积极,几乎每周老师都可以在邮箱里看到他的作文及绘画作品。8月9日,金楷淳又投了一幅“文明我先行”小

记者绘画作品。作品中,一个可爱的小女孩正在给奶奶捶背,奶奶笑得眉眼弯弯,幸福无比。

新华区继红小学小记者庞豪宁绘制的手抄报则突出了“小手牵大手”,共同打造文明城市的主题,号召大家打造一个干净整洁的生活环境。

示范区公明路小学二年级四班的程心玥创作了小诗《文明礼貌我做起》,号召大家从自身做起,做

文明市民。

据了解,本次活动旨在号召全市小记者行动起来,让小记者成为文明习惯的倡导者,带动并影响身边亲朋好友和社区居民,讲文明、讲公德、守秩序,为鹰城创建全国文明城市贡献力量。小记者们可以用绘画(或照片)、手抄报、诗歌、作文等不同形式去记录身边的文明故事。(王红梅)

## 导读

国家中小学  
免费网课来了!

[B2]

抗击疫情  
他们在行动

[B2]